

# 东吴晨报

SOOCHOW MORNING REPORT

## 信息速递

- ◆【宏观】默克尔今起第八次访问中国 或将涉十三五议题
- ◆【宏观】国开概念股接力涨停背后：掘金五领域 22 个投资方向
- ◆【宏观】政府机关团体存款近 21 万亿 积极财政存想象空间
- ◆【宏观】亚投行金砖银行即将运营 首批项目已开始酝酿
- ◆【宏观】国防大学副主任透露国防和军队改革重要信息
- ◆【宏观】十三五规划前瞻：摩根大通称四领域将释放红利
- ◆【宏观】京港洽谈会下月底举行 聚焦京津冀协同发展
- ◆【宏观】中国不良资产总规模超 10 万亿 处置模式待创新

## 机构观点

### 海通证券观点：股灾后主板持仓回升—基金3 季报分析

目前，基金 2015 年 3 季报均已公布，我们以普通股票、偏股混合、灵活配璐型基金重仓股为样本分析。（1）板块特征：主板占比回升。15 年 Q3 基金重仓股中主板占比 49.3%，环比升 4 个百分点，仍处历史低位；中小板+创业板占比 50.7%，其中中小板、创业板占比分别为 26.6%、24.1%，环比均下降 2 个百分点。（2）行业特征：金融、消费上升，TMT、制造业下降。15 年 Q3 基金重仓股占比明显上升的行业有：银行、医药、农林牧渔、通信、环保等；明显下降的行业有：计算机、传媒、房地产、交通运输、电力设备等。相比 A 股流通市值的行业占比，大幅低配的行业有：大金融、建筑、机械、商贸零售等；大幅超配的行业有：医药、TMT、餐饮旅游等。（3）持股特征：集中度小幅回升。15 年 Q3 基金重仓股中前 20 大占比 18.1%，环比升 2.1 个百分点；前 10 大占比 11%，环比升 0.8 个百分点；兴业银行为持股规模最大的个股，前 20 大重仓股中大金融相关个股占比合计提升至 42%。



### ◆【宏观】默克尔今起第八次访问中国 或将涉十三五议题

据新华社报道，德国驻华大使柯幕贤此前在接受媒体采访时说，默克尔创下了西方国家政府首脑访华频率的纪录，“她是来华次数最多、也是最了解中国的西方国家领导人”。据德国驻华使馆介绍，在北京期间，默克尔将与中国领导人进行会晤，分析商讨去年10月两国在柏林第三轮政府磋商期间发布的《中德合作行动纲要》落实情况。双方还将讨论经济议题以及地区和全球性问题。她还将出席由德国科尔伯基金会发起的“山村对话”研讨会并致辞。由于默克尔此访正值中共十八届五中全会在京召开，专家认为，相信默克尔在与中国领导人的会晤中将会涉及“十三五”的议题，以了解中国未来五年的经济发展规划。

### ◆【宏观】国开概念股接力涨停背后：掘金五领域 22 个投资方向

万向钱潮、卧龙电器、兴蓉环境和金龙汽车四家被国开发展基金参股的上市公司一经曝光便接棒了此前“证金概念”，成为新的国家队概念股。记者则了解到，此次国开发展基金投资的资金来源正是此前建立的专项金融债，那么除了已经曝光的四家上市公司之外，还有哪些公司或是板块将会成为“国开”概念。根据卧龙电气公布的方案，国开发展基金拟以6000万元现金对卧龙电气控股子公司南防集团以增资方式进行夹层投资，此项投资的期限为10年，年化收益率不超过1.2%，卧龙电气将分别于2017年、2021年、2025年逐笔回购国开发展基金所持南防集团股权。相同的模式也出现在了其他三家公司的案例中，国开发展基金分别与上市公司，以及上市公司控股子公司（投资标的）三方一起签署合同。四家公司的公告中均提到，若被投资的子公司因经营困难等原因无力全额或部分支付分红款，则由上市公司母公司负责向国开发展基金支付不足部分。“从以上模式不难看出，这一次国开行注资的方式由此前的债权性投资变成了带有债权性质的股权投资，通过直接入股上市公司及其子公司，间接参与实体经济运营，从债权人变成股东。”北京地区一家大型券商的投行人士指出。“作为政策性银行的国家开发银行（下称‘国开行’）正在尝试构建多元投资结构，其对实体经济的政策性倾斜不再局限于传统意义上以‘放水’为主的债权性投资模式。”

### ◆【宏观】亚投行金砖银行即将运营 首批项目已开始酝酿

临近年底，亚洲基础设施投资银行和金砖国家新开发银行是否能依照时间表如期投入运营？记者28日从两大新多边开发机构获悉，目前两大银行都在积极为正式运营做准备，首批项目已开始酝酿。“我们希望明年年初能够正式开始运营，现在是非常关键的时刻。”金砖银行副行长弗拉基米尔·卡兹别科夫在28日北京举行的“构建多元投融资机制，促进亚太区域互联互通”研讨会上透露，预计今年底或明年年初各国认缴资本后银行将开始运行，希望明年4月份会有第一批项目出来，目前已获得部分国家的项目申请建议。“我们希望第一个项目应该是绿色节能的。”卡兹别科夫说，今年7月金砖银行在上海宣告成立，目前临时团队只有20多人。下一步计划把职员数扩大到百人，并计划于2018年搬进新的办公地址。出席研讨会的亚投行筹备工作组副组长陈欢透露，亚投行正按照今年年底宣布开张、明年正式投入运行的时间表在有序推进，目前各项工作进展顺利。

### ◆【宏观】十三五规划前瞻：摩根大通称四领域将释放红利

十八届五中全会正在召开，“十三五”规划是本次会议的重要议题。10月28日，摩根大通中国首席经济学家朱海滨在接受澎湃新闻采访时重点谈及了对于“十三五”规划重点内容的预测。朱海滨表示，“十三五”期间年均GDP增速目标定在6.5%-7%区间内较为合理。而对于未来经济新的增长点，他认为规划可能将重点聚焦土地改革、技术创新和产业升级、进一步推动市场化以及进一步开放四方面，而这四方面将会为中国经济中长期增长带来明显红利。他预计，目前中国经济的底部尚未出现，明年GDP增速或将降至6.6%左右。若各项改革顺利推进，中国经济的“拐点”最早将在2017年出现。许多对中国未来经济增速持有乐观态度的学者依然认为，下一个五年计划中经济增速的年均目标会定在7%，包括林毅夫在内的知名经济学家曾公开提出，未来10到20年，中国还是可以维持在7%的经济增速。不过，认为目标定在6.5%的经济学家也大有人在，理由是认为增速目标小幅下调可以为短期调结构提供更多空间。

<p><b>混合型</b></p> <p>基金代码: 580001 东吴嘉禾优势精选</p> <p>成立以来累计净值增长率达</p> <p><b>237.85%</b></p> <p>截止时间: 2014年4月24日</p>	<p><b>网上直销买基金</b></p> <p>免费开户</p> <p>申购费率 低至<b>4</b>折</p>	<p>亲子篇 教育篇 <b>蜂收定投</b> 置业篇 养老篇</p> <p><b>当投资理财 变成一种乐趣</b></p>
--	---	---

免责声明: 本报中的信息均来自公开资料, 本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险, 投资需谨慎; 所有基金绩效之信息, 均为过去绩效, 不代表对未来的绩效预测。

网址: [www.scfund.com.cn](http://www.scfund.com.cn) 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: [services@scfund.com.cn](mailto:services@scfund.com.cn)

版权所有: 东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co., Ltd. All Right Reserved

